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ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΕΝΑΜΙΣΗ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟ ΤΗΛΕΘΕΑΤΕΣ – ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕ H 
ΙΣΤΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΤΟΥ MEGA

Η σειρά του MEGA «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», που 
έκανε πρεμιέρα χθές, Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου, καθήλωσε το τηλεοπτικό κοινό 
και κατέκτησε την κορυφή της τηλεθέασης με αδιαμφισβήτητη πρωτιά σε όλες τις 
κατηγορίες κοινού.

Με 33% στο σύνολο του κοινού και 32,3% στο δυναμικό κοινό 18-54, η 
σειρά, που από τα πρώτα λεπτά κέρδισε το ενδιαφέρον των τηλεθεατών, 
επικράτησε απόλυτα έναντι του ανταγωνισμού. Στη ζώνη μετάδοσης της σειράς 
το MEGA κατέγραψε 16,1 μονάδες διαφορά στο δυναμικό κοινό 18-54 από το 
επόμενο πρόγραμμα στη λίστα κατάταξης, και 12,4 μονάδες στο σύνολο του 
κοινού.

Πάνω από ενάμιση εκατομμύριο τηλεθεατές (1.597.820) παρακολούθησαν την 
ιστορική-βιογραφική σειρά για τη ζωή του Αγίου Παϊσίου, ενώ το υψηλότερο 
ποσοστό που σημειώθηκε σε επιμέρους κατηγορία κοινού άγγιξε το 40,6%. Η 
κάλυψη ξεπέρασε τους 2,5 εκατομμύρια τηλεθεατές.

/var/www/diakonima.gr/cat=13
/var/www/diakonima.gr/cat=14


Ο «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», που φέρει την υπογραφή του 
Γιώργου Τσιάκκα στο σενάριο και του Στάμου Τσάμη στη σκηνοθεσία, με ένα 
εκλεκτό καστ ηθοποιών στους πρωταγωνιστικούς ρόλους, δημιούργησε θερμό 
ενδιαφέρον και στο Twitter, με το hashtag #AgiosPaisios να βρίσκεται στην πρώτη 
θέση των trends από τα πρώτα κιόλας λεπτά μετάδοσης του επεισοδίου. Οι 
συγκλονιστικές ερμηνείες, η υψηλή αισθητική και η κινηματογραφική εικόνα 
απέσπασαν διθυραμβικά σχόλια από τους χρήστες με τον συνολικό αριθμό των 
tweets να ξεπερνάει τα 10.000.

Μη χάσετε την Πέμπτη 17 Φεβρουαρίου, στις 22:30 στο MEGΑ, το 2ο 
επεισόδιο της συγκλονιστικής σειράς.

Πρωταγωνιστούν: Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, Δέσποινα 
Γκάτζιου
Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους
Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης
Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου
Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης
Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή
Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ: GREEN OLIVE FILMS
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ
ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΜΟΥΣΙΚΗ: TUOMAS KANTELINEN
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